OSNOVNA ŠKOLA DR. FRA KARLO BALIĆ

Dr. Franje Tuđmana 40, 21250 Šestanovac
KLASA: 112-02/22-01/01
URBROJ: 2181-307-01-01/01-22-01
Šestanovac, 31.3.2022.
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,152/14.,7/17,  68/18,08/19) i članka 9. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi DR. FRA KARLO BALIĆ, Osnovna škola „Dr. fra Karlo Balić“, Šestanovac  raspisuje

N  A  T  J  E  Č  A  J

za popunu radnog mjesta

1. Stručni suradnik edukacijsko-rehabilitacijskog profila – 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati, do povratka na rad stalno zaposlene djelatnice, a najdulje do 8.7.2022. godine, mjesto rada OŠ „Dr. fra Karlo Balić“ 

   Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi čl. 105.(„Narodne novine“, br.87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,152/14.,7/17,68/18,08/19,64/20 i čl. 29. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („Narodne novine“, br. 6/2019).

Uvjet: Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školskoj ustanovi mora ispunjavati I posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa.
Posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi za osobe koje sudjeluju u odgojno-obrazovnom radu s učenicima jesu poznavanje hrvatskog jezika I latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada, odgovarajuću vrstu I razinu obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno-obrazovnog rada.

Kandidat koji je stekao obrazovnu kvalifikaciju dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi I diploma (NN 57/96 I 21/00.)., rješenje Agencije za znanosti I visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN br.158/03.,198/03.,138/06 45/11),odnosno u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama I priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN 82/15.,70/19.,47/20) rješenje Ministarstva znanosti I obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.

  Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola pod jednakim uvjetima.

Radni odnos u Školi ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju I obrazovanju u osnovnoj I srednjoj školi. (NN 87/08.,86/09.,92/10.,

105/10--ispravak.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12.,94/13.,152/14.,7/17.,68/18 I 98/19.)

U prijavi (zamolbi) na natječaj potrebno je navesti osobne podatke podnositelja prijave (osobno ime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela,  e-mail adresu na koju će mu biti dostavljena obavijest o datumu I vremenu procjene odnosno testiranja I naziv radnog mjesta na koji se prijavljuje.

Uz prijavu za natječaj  potrebno je priložiti: (životopis, diplomu, odnosno dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja, dokaz o državljanstvu, uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih dijela iz članka 106. Zakona o odgoju I obrazovanju u osnovnoj I srednjoj školi, ne starije od 30 dana od od dana objavljivanja natječaja)

 Prilozi uz natječaj dostavljaju se u neovjerenoj preslici, a izabrana osoba je dužna prije sklapanja ugovora o radu dostaviti sve navedene priloge u izvorniku Ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika. Natječajna dokumentacija neće se vraćati kandidatima.

 Kandidat koji u trenutku podnošenja prijave na natječaj ispunjava uvjete za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavnju I popuni radnog mjesta prema posebnim propisima, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te uz prijavu na natječaj priložiti: sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, sve dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju  I popunjavanju radnog mjesta prema posebnom propisu na koji se poziva , kao I potvrdu o priznatom status iz kojeg proizlazi to pravo, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. Stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata I članovima njihovih obitelji (NN121/17), članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih I civilnih invalida rata (NN broj 33/92., 57/92.,77/92.,27/93.,58/93.,02/94.,76/94.,108/95.,108/96.,82/01.,103/03.,148/13.) ili članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji I zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13.,152/14 I 39/18.) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo I uz prijavu na natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata I članovima njihovih obitelji (NN 121/17,98/19,84/21), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. Stavak 1. spomenutog Zakona, koji se mogu pronaći na internetskim stanicama Ministarstva hrvatskih branitelja putem poveznice:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rada (NN br. 84/21), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 49. Spomenutog Zakona koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja putem poveznice: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni I vrednovanju kandidata za zapošljavanje.

Poveznica na mrežnu stranicu škole: 

http://os-kbalic-sestanovac.skole.hr/dokumenti?news_hk=5276&news_id=378&mshow=833#mod_news
U roku od osam (8) dana od dana isteka roka za podnošenje prijave na natječaj na javno dostupnim mrežnim stranicama škole http://os-kbalic-sestanovac.skole.hr/natje_aji objavit će se način procjene odnosno testiranja kandidata te pravni I drugi izvori za pripremu kandidata.

Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu I objavu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe javnog natječaja.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja na internet stranicama I oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje I internet stranici I oglasnoj ploči Škole.

Prijave s nepravodobnom I nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Prijave s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti  poštom na adresu Škole : Osnovna škola Dr. fra Karlo Balić, Dr. Franje Tuđmana 40, 21250 Šestanovac s naznakom “za natječaj- Stručni suradnik edukacijsko-rehabilitacijskog profila
O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni putem javno dostupne mrežne stranice Škole u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora s  izabranim kandidatom. U slučaju iz članka 25 st.4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni I vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Dr. fra Karlo Balić, Šestanovac kandidati će biti obaviješteni preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom.

Datum objave: 31.3..2022.

                                                                                         Ravnateljica:

                                                                                         Nada Utrobičić, dipl. učiteljica

